

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ РИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

43 (12349) 31 марта 1946 г. ВОСКРЕСЕНЬЕ | Цена 20 коп

ОКРУЖИТЬ ЗАБОТОЙ И ВНИМАНИЕМ УЧИТЕЛЯ

Учитель — центральная фигура в советской школе. Ему поручено воспитание самого дорогого, самого ценного в нашей стране — подрастающего поколения. Он призван воспитать высококультурных, образованных, верных Родине людей, отеческих духу нашего социалистического общества.

Ответственная и почетная задача учителя именно сейчас, когда страна наша, после четырех лет суровой войны, вступила в первый год четвертой сталинской пятилетки.

Замок с пятилетним плане восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1946-1950 г. г., принятый на первой сессии Верховного Совета СССР — это конкретная программа борьбы за дальнейшее укрепление могущества нашей Родины, за повышение материальности и культурного уровня трудящихся, за расцвет культуры, науки, искусства.

Великий Сталин в своей речи перед избрателями Сталинского избирательного округа г. Москвы затронул замечательные перспективы роста нашей любимой Отчизны на ближайшую пятилетку.

Вот почему учитель, воспитывающий молодое поколение, в задачу которого войдет вести нашу страну к новым вершинам славы, могущества и расцвета, — является одним из почетных представителей советской интеллигенции.

Вот почему учителю нужно создать все условия, чтобы он мог плодотворно работать на своем благородном посту.

В нашем городе имеется 12 школ, насчитывается около 300 учителей. Среди них имеются учителя, отмеченные высшими правительственными наградами за самоотверженный труд в деле воспитания детей, имена Марии

Андреевны Новозоровой, Анны Ивановны Готовой, Иллы Родоповны Лудина, хорошо известны далеко за пределами нашего города. Они воспитали сотни преданных сынов Родины и сейчас продолжают с успехом воспитывать и обучать наших детей.

Однако приходится констатировать, что учителям нашего города еще не уделяется достаточного внимания. Еще мало сделано в области улучшения их материально-бытового положения. Не налажено снабжение одеждой, многими из них живут в плохих квартирных условиях.

Недавно бюро городского комитета партии поддержало предложения партийных, хозяйственных и профсоюзных руководителей предприятий нашего города по оказанию всемерной помощи учителям. Разработан ряд мероприятий, направленных на улучшение материально-бытовых условий учителей.

Сейчас в ходят и снабжение одеждой, ремонт и постройка новых квартир, обеспечение путевками в дома отдыха и санатории.

Реализация этих мероприятий — неотложная задача каждого партийного, хозяйственного и профсоюзного руководителя предприятий и учреждений нашего города.

С завтрашнего дня советская школа вступает в самый ответственный период — в четвертую четверть учебного года. Нет сомнения, что учителя приложат все свои усилия, чтобы закончить с успехом учебный год в нашей советской школе. Мы, в свою очередь, должны создать учителям все условия для его работы.

Надо окружить его заслуженным вниманием и постоянной заботой.

У ИНИЦИАТОРОВ — ТРАКТОРОЗАВОДЦЕВ

Широко развернулось социалистическое соревнование в честь 1-го Мая и Дня Победы в чехе и отделе А.А.А. тракторного завода. 27-го марта коллектив пресового чеха работовал о досрочном выполнении месячной производственной программы по запискам на 105,6 процента. По выпуску основной продукции на 26 марта чех дал 90,2 процента месячного задания. Впереди идут участки мастера т. Язычкова (рабочий) и тов. Мошкина (прессовый). Они первыми в чехе выполнили мартовскую программу.

За отстает от пресосожек и коллектив тракторного чеха. 25 марта 4-й участок (старший мастер т. Сидельников) сдал все детали на 330 тракторе, выполнив месячную программу. Образцы в работе показывал смена т. Катрунова, комсомольско-молодежные бригады т. Хмыжко, Юлькина и Гурьяна.

Смена мастера т. Помазана обладала хорошими производственными показателями. Наглядны т. т. Крикунова, Мельничко, Котляр, кайровой рабочий т. Санко, многогостачники т. т. Курочкина, Харченко и токарь Гурьян — лучшие люди чеха.

Стахановцы передовых чехов завода настойчиво борются за дальнейшее улучшение, взятых в предмайском социалистическом соревновании.

А. Узова

ЦЕННЫЙ ПОЧИН

Для проведения ряда неотложных подготовительных работ на водозаборе к выпуску аварийных работ на водозаборе к производству аварийных работ в помощь «Сибспецстрой» партийный комитет (секретарь т. Полежаев) с помощью (председатель тов. Ермаков) в комитет комсомола (секретарь т. Шапа) силами работников треста 15 «Сибобластор» организовали воспитание.

Особенно хорошо работал коллектив отдела главного механика, досрочно выполнивший задание на 200 проц. На воскресные работы также 180 ввнх строителей

— учащихся школы ФЗО № 17.

Необходимо отметить, что выполняющие аварийных работ на водозаборе не являются только работниками, в общем делем тракторозаводцев и других партийных и советских организаций города.

Нужно надеяться, что сделанный почин будет продолжен и в ближайшие дни, и что его поддержат другие организации города.

И. о. начальника ОМСУ-3 «Сибспецстрой», гл. инженер

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОДЕМ В АРТЕЛИ «РАССВЕТ»

Рабочие и работники артели «Рассвет» (председатель т. Гребенюк) горячо откликнулись на обращение тракторозаводцев. Они включились в предмайское социалистическое соревнование, взяв на себя обязательство выполнить в работе на одного учава брва, добиться, чтобы в данный время ни в одном чехе не было рабочего, выполняющего дневное задание. Производственные планы артели за март успешно выполняли на 110 процентов.

Свое слово рабочие подтвердили делом. Сейчас во всех чехах артели широко развернулось предмайское социалистическое соревнование. Особо хорошие результаты достигнуты в цехе дневного чеха, возглавляемого мастером Зинидой Васильевной Шаманской. Смена Шаманская выполняет ежедневные задания на 200 и 300 процентов. Портника

Евсеева Клавдия дала 2,3 нормы в смену. Соревнующаяся с ней портника Голдаманчук выполняет задания на 200-250 проц. Все производные работы выполняются мастерами отлично.

Значительно улучшил свою работу слесарный чех, возглавляемый мастером тов. Ней. За последние две декады этот чех выполняет план на 500 проц. Санков Иван, Моисеев Комсомолец Суздальцев, Петровский порт на 3,4 нормы в смену.

Хороших успехов добился также цех по ремонту механических изделий.

В ближайшие время артель открывает новые чехи. Так, открыт цех по изготовлению чехов, дано, летских игорных и школьных рывцев. С 25 апреля артель «Рассвет» начнет выработывать морс.

И. Пикауров

ЗА РУБЕЖОМ

В Нью-Йорке начались заседания Совета Безопасности организации Объединенных наций.

Учредительное собрание Франции приняло решение о национализации предприятий по производству, передаче и распределению электроэнергии и газа.

Финские газеты опубликовали программу нового правительства. Одной из самых важных задач нашей внешней политики, — говорится в этой программе, — должно будет в дальнейшем точное выполнение условий соглашения о перемирии, а также такое руководство нашей внешней политикой, которое обеспечит укрепление и развитие дружественных отношений с Советским Союзом и Объединенными нациями.

В Харбине состоялся похороны председателя Губайского чеховского Китаяско-Советской дружбы Личао-Линь, претельщик убийства китайского революционера. В похоронной процессии участвовало около ста тысяч жителей Харбина. Похороны превратились в массовое демонстрационное шествие против реакционеров под лозунгом борьбы за демократию и независимость. Организаторы Китаяско-Советской дружбы.

Аргентинское правительство национализировало центральный банк.

По постановлению правительства Индонезии правление и директоры банка артель могут быть только арестованы.

В Индонезии продолжается народная борьба за свободу и независимость. Индонезийцы сражаются с английскими войсками на улицах города Бангунг.

Знатный каменщик Василий Шепилин

Строил, где начальником тов. Британкум. Везде видна отменная глаз работа. Пустыр, в социалистическом тракторном строили больше дома с просторными светлыми квартирами. Там, где была пустырь, срубил а летом пасаа скот, теперь выписаны новые чехи и здания. Облик города, благодаря труду каменщика неузнаваемо изменился, и в этом большая заслуга строителя. Рядом с санитарию мазуками столярных дел мастера искусно подтверждая достижению.

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, рабочие строили с чеством выполнения задания на себя обязательство, намного перевыполнив план. Везде место строителя каменщика Козычкова, бригадир т. Волчок, Шепилин и другие.

Бригадир-каменщик Василий Шепилин работает на второй смене каменщиком на 1900 кирпичей. Молодой, с открытым русским лицом и смелыми, он лавил второе место, он расказывает:

— Стан с 23 марта на станво-скую кату, я выработав за смену по 258 процентов ежедневного задания. Когда мы начали работу. Коллектив мой строительно-каменщик обязался выполнить мартовскую программу на 105 процентов. Он счастлив, потому что выдале силы, чтобы обязательство было выполнено.

Василию Шепилину всего 21 год, но он богат опытом. Еще в детстве он работал на строительстве одного объекта вместе с каменщиком Козычковым. Он лавил второе место, стоявшись премии и благодарности. Теперь, восстанавливая славые традиции прошлого, тов. Шепилин, включившись в соревнование, дал высокие производственные показатели, занимая первое место по смене.

— У меня брат погиб на фронте, — сказал Василий Шепилин, — здесь, на стройке, я работаю не покладая рук, чтобы залечить раны, нанесенные войной.

И действительно, молодой каменщик с чеством выполняет свои задания. Он признанно лавил второе место на его методически, быстрые и четкие движения умелых рук, то кажется, что стена расстел сама по себе, почти на глазах.

Не видно никаких лишних движений. Руки работают до малейших деталей. Тов. Шепилин укладывает за 12-15 секунд четыре кирпича.

Молодые строители участка у своего ровесника знакомят каменщика, которому так удалось достигнуть успеха. Каждый горит желанием в предмайском социалистическом соревновании быть победителем.

Лей Бать.



Быстрыми темпами восстанавливается одна из красивейших станций Кубани — станция Крымская Краснодарского края, почти полностью сожженная гитлеровскими захватчиками. На снимке: один из уголков восстановленной станции Крымской.

